



Buzău, 15 octombrie 2024

Comunicat de Presă

Organizația județeană a Partidului Național Liberal Buzău a depus marți, 15 octombrie 2024, listele oficiale de candidați pentru Senat și Camera Deputaților, pentru alegerile parlamentare ce vor avea loc pe 1 decembrie 2024, în Circumscripția electorală nr. 10 Buzău.

PNL Buzău propune o echipă formată din oameni dedicați și cu experiență, care s-au remarcat prin muncă și dorința de a aduce o schimbare pozitivă în comunitate. Candidații noștri își asumă să reprezinte interesele cetățenilor din județ și să contribuie la dezvoltarea și modernizarea Buzăului în următorii patru ani.

„Venim în fața buzoienilor cu o echipă de oameni serioși și hotărâți, dornici să pună umărul pentru a aduce o schimbare în bine în viața locuitorilor județului Buzău. Ne propunem să fim o voce puternică în Parlament și să susținem proiecte care să contribuie la dezvoltarea economică și socială a județului”, a declarat președintele organizației PNL Buzău, Adrian Mocanu.

Lista de candidați pentru alegerea Senatului din data de 1 decembrie 2024

în Circumscripția electorală nr. 10 BUZĂU

Nr crt	Nume	Prenume	Profesie
1	BENCHESCU PECINGINĂ	CLAUDIA	ECONOMIST
2	CALOTĂ	GEORGIAN	JURIST
3	DOBRE	VASILE	JURIST
4	VIERU	MARIANA-ELIZA	ECONOMIST
5	BURLACU	ALEXANDRU	MECANIC,



			MECANICĂ FINĂ ȘI OPTICĂ
--	--	--	--------------------------------

Lista de candidați pentru alegerea Camerei Deputaților din data de 1 decembrie 2024

în Circumscripția electorală nr. 10 BUZĂU

Nr crt	Nume	Prenume	Profesie
1	MOCANU	ADRIAN	ECONOMIST
2	ROȘIORU	SILVIU – LAURENȚIU	ECONOMIST
3	BOLOȘ	MARIETA	INGINER, PROFESOR
4	ZOICAN	ADRIAN	MEDIC
5	TORCĂRESCU	ȘTEFAN	PROFESOR
6	MIRCICĂ	CONSTANTIN	PROFESOR
7	ONETZ	ION - MIRCEA	INGINER SILVIC
8	LAZĂR	MARIAN - COSMIN	INGINER
9	DRAGOMIR	GICU - GABRIEL	AGENT POLIȚIE

Partidul Național Liberal a demonstrat, de-a lungul timpului, că prin acțiunile întreprinse, poate avea rezultate concrete și eficiente în beneficiul românilor. Candidații propuși de PNL Buzău sunt pregătiți să continue acest drum și să ofere soluții reale pentru problemele cu care se confruntă județul.



PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

FILIALA BUZĂU



Vă invităm să fiți alături de noi pe 1 decembrie 2024 și să susțineți echipa PNL Buzău!

Lucrurile bune le facem împreună!